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ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP 

E-szám: 99/2019. 

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Szociális Szolgáltatástervezési 
Koncepciójának elfogadásáról, valamint szociális feladat-ellátási szerződés 
jóváhagyásáról 
 
Előterjesztő: Kiszelné Mohos Katalin polgármester 
Előadó: Grégerné Papp Ildikó osztályvezető 
 

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése 

 

Vezetői ellenőrzés 

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  

 

előadó osztályvezetője 

Pénzügyi ellenőrzés 

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  

 

pénzügyi osztályvezető 

Törvényességi ellenőrzés 

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  

         

Nagykovácsi, 2019. december 4. 

        jegyző 

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki. 

 

Nagykovácsi, 2019. december 4. 

        polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Szt.) 92. § (3) bekezdése alapján a legalább 2000 lakosú települési 

önkormányzat feladata a szociális szolgáltatástervezési koncepció elkészítése. 

Amennyiben a települések egyes szociális feladataikat társulás keretében látják el, e 

szolgáltatások tekintetében a szolgáltatástervezési koncepciót a társulás készíti el. A 

szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat, illetve a társulás 

kétévente felülvizsgálja és aktualizálja.  

Az Szt. meghatározza azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a koncepciónak 

tartalmaznia kell. Ezek a következők: a lakosságszám alakulása, a korösszetétel, a 

szolgáltatások iránti igények, az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzete, 

ütemterv a szolgáltatások biztosításáról, a szolgáltatások működtetési, 

finanszírozási, fejlesztési feladatai, az esetleges együttműködés keretei, az egyes 

ellátotti csoportok sajátosságaihoz kapcsolódóan a speciális ellátási formák, 

szolgáltatások biztosításának szükségessége, a megye területén működő 

szolgáltatási rendszer struktúrája, legfontosabb jellemzői, a szolgáltatások iránti 

igények alakulása, a várakozók száma, korösszetétele, legfontosabb szociális 

jellemzői, a szolgáltatások iránt jelentkező szükségletek alapján az 

intézményrendszer korszerűsítésének irányai. 

A jogszabályi kötelezettség teljesítésén túl a koncepció elsődleges célja, hogy a 

település minden lakója számára legyenek elérhetőek olyan ellátási formák, amelyek 

a szociális biztonságot garantálják, és a minőségi ellátást biztosítják. További cél, 

hogy a szociális szféra működése feleljen meg a szakmai kritériumoknak, és 

eredményesen, hatékony formában nyújtson szolgáltatásokat az ügyfeleknek. 

Hivatalunk elvégezte a szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatát, az 

aktualizált tervezetet az előterjesztés melléklete tartalmazza.  

Az Szt. 86. §-a alapján Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata köteles biztosítani 
a szociális szolgáltatásokat, a házi segítségnyújtást, a családsegítést, az étkeztetést, 
az idősek nappali ellátását, valamint az ezen szolgáltatásokhoz – különös tekintettel 
a családsegítéshez – való hozzáférést. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
(a továbbiakban: Gyvt.) 94. § (2a) bekezdése szerint „a települési önkormányzat, a 
fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi önkormányzat által 
közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat lakosságszámtól 
függetlenül köteles gyermekjóléti szolgálatot működtetni.” 

Az Szt-ben és a Gyvt-ben rögzített személyes gondoskodás körébe tartozó szociális 

alapellátási kötelezettségnek eleget téve Nagykovácsiban a családsegítő és 
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gyermekjóléti-, valamint a házi segítségnyújtás szakfeladatokat a solymári Ezüstkor 

Szociális Gondozó Központ látja el.  

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és Solymár Nagyközség Önkormányzata 

2012-től feladat-ellátási szerződés alapján az Ezüstkor Szociális Gondozóközpont és 

Gyermekjóléti Szolgálat útján látják el a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) 

bekezdésének 8., és 8a. pontjában meghatározott szociális és gyermekjóléti 

szolgáltatás ellátását, mint helyben biztosítandó közfeladatokat.  

A jelenleg hatályos feladat-ellátási szerződés megkötését a 114/2016. (X. 20.) számú 

testületi határozat hagyta jóvá.  

Az Ezüstkor Szociális Gondozó Központ intézményvezetője a Képviselő-testület 

2019. április 18-i ülésére elkészítette a 2018. évre vonatkozó szakmai beszámolóját, 

melyet a testület 52/2019. (IV. 18.) számú határozatával elfogadott.  

Az Ezüstkor Szociális Gondozó Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

munkájával az ellátottak is elégedettek, hivatalunk felé nem érkezett kritika, jelzés a 

szolgálat működésével kapcsolatosan.  

A stabil együttműködés biztosítása, valamint a szolgáltatástervezési koncepcióban 

megfogalmazottak teljesítése érdekében célszerű a Solymár Nagyközség 

Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés 2020. december 31-ig történő 

meghosszabbítása. 

A 2019. évi költségvetésben e feladatra 16.705 ezer forint kiadást terveztünk. 

Solymári kezdeményezésre márciusban történt egy 10 %-os béremelés az 

alkalmazottak részére, így a várható 2019-es teljesítés18.236 ezer forint lesz. 

A 2020-ra járó díj pontos összegét az Intézmény 2020. évi pénzügyi tervének 

összeállításakor fogjuk látni. A fenntartó előzetes jelzése szerint az alkalmazottak 

részére 2020-ban is 10 %-os illetményemelést tervez, ami álláspontom szerint is 

méltányos, viszont az ellátás díjának emelkedését jelenti. A 2020-ra tervezhető 

kiadás várhatóan megközelíti a 20 millió forintot, aminek fedezete továbbra is a 

szociális szakfeladatra járó állami támogatás. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 

javaslatok elfogadására. 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Nagykovácsi, 2019. december 4. 

 

          Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester   
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HATÁROZATI JAVASLAT I. 

 

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Szociális Szolgáltatástervezési 
Koncepciójának elfogadásáról 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 
mellékletében szereplő tartalommal elfogadja Nagykovácsi Nagyközség Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepcióját. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT II. 
 
Tárgy: Döntés szociális feladat-ellátási szerződés megkötéséről 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
továbbra is a Solymár Nagyközség Önkormányzata fenntartásában működő Ezüstkor 
Szociális Gondozó Központon keresztül kívánja ellátni a házi segítségnyújtás, 
család- és gyermekjóléti szolgáltatások települési szintű működtetésének 
biztosítását. Felhatalmazza a polgármestert a 2020. január 1-től 2020. december 31-
ig terjedő időszakra szóló feladat-ellátási szerződés aláírására. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester  


